お取引様各位

野村興産株式会社

## 株式会社ジェイ・リライツの株式譲受について

拝啓 時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

平素は、格別のご理解ご支援を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、このたび弊社は、株式会社キャピタル・キューデン及び西日本プラント工業株式会社より、株式会社ジェイ・リライツの全発行済株式を譲受することになりましたのでお知らせ申し上げます。

今後におきましては、株式会社ジェイ・リライツは野村興産グループの関係会社として、 九州、沖縄、中・四国エリアの使用済み蛍光管、使用済み乾電池の適正処理・リサイクルの 推進に努めていくとともに、廃棄物の輸送効率化拠点としても活用していく所存です。

つきましては、今後とも変わらぬご指導ご鞭撻を賜りますよう、何卒よろしくお願い申し 上げます。

敬具

記

## 1. 異動する子会社(株式会社ジェイ・リライツ)の概要

商号	株式会社ジェイ・リライツ
所在地	福岡県北九州市若松区響町一丁目 62 番地の 17
設立年月日	2000年5月1日
代表者	代表取締役社長 毛利 智宏
資本金	1 億円
株主	株式会社キャピタル・キューデン 西日本プラント工業株式会社
主な事業内容	使用済み蛍光管のリサイクル 使用済み乾電池のリサイクル

## 2. 株式譲受日

2019年12月17日(火)